


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump, Cumhuriyetçi milletvekilleriyle yaptığı toplantıda silah üretimini hızlandıracaklarını ve petrol 

şirketleriyle görüşeceklerini belirtti, 2026 ara seçimleri kaybederse azil süreç başlatılacağını söyledi

➢ Nvidia ve Siemens endüstriyel uygulamalar için yapay zeka alanındaki işbirliklerini genişletti

➢ Fitch Ratings, ABD’nin Venezuela hamlesinin Kuzey Amerikalı petrol üreticileri üzerindeki etkisinin sınırlı 

kaldığını belirtti

➢ Beyaz Saray, Trump yönetiminin Grönland’a sahip olmak için ‘’ABD ordusunu kullanmak dahil’’ çeşitli 

seçenekleri değerlendirdiğini açıkladı

➢ Trump, Venezuela’daki geçici yönetimin ABD’ye 30 ila 50 milyon varil petrol teslim edeceğini belirtti

➢ Altın, ABD ekonomik verilerine odaklanmasıyla düşüş kaydetti

➢ Küresel piyasalar yeni yılın ilk işlem günlerinde risk iştahının etkisiyle yeni rekorlara sahne oluyor, Miran 

2026 yılında faiz oranlarının bir puandan fazla indirilmesini istedi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17161 – 1.17421 – 1.17626

1.16783 – 1.16593 – 1.16358

EUR/USD, üç günlük düşüşün ardından Çarşamba günü Asya 
saatlerinde 1,1700 civarında işlem görerek toparlanma 
gösterdi. Günlük grafikte teknik analiz, düşüş yönlü bir eğilim 
potansiyeline işaret ederken, 14 günlük Göreceli Güç 
Endeksi’nin (RSI) 47 seviyesinde ve nötr bölgede bulunması 
momentumun zayıfladığını teyit ediyor.
EUR/USD paritesi yükselen 50 günlük Üstel Hareketli 
Ortalamanın (EMA) üzerinde kalmayı sürdürürken, yukarı yönü 
sınırlayan dokuz günlük EMA’nın altında bulunuyor. Orta vadeli 
ortalamanın üzerinde kalındığı sürece genel görünüm 
pozitifliğini korusa da, kısa vadeli ortalamanın yeniden 
aşılmaması durumunda geri çekilme hareketi devam edebilir. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35289 – 1.35483 – 1.35675

1.34798 – 1.34523 – 1.34222

GBP/USD, önceki seansta kaydettiği sınırlı kazançların ardından 
Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,3510 civarında işlem 
görerek bir miktar yükseldi. Gün içinde açıklanacak ABD ISM 
Hizmet PMI ve JOLTS açık iş sayısı verileri öncesinde ABD 
dolarının zorlanması, paritedeki yükselişi destekliyor.
Fed Yönetim Kurulu Üyesi Stephen Miran, Salı günü yaptığı 
açıklamada ekonomik ivmenin korunması için ABD Merkez 
Bankası’nın bu yıl agresif faiz indirimlerine gitmesi gerektiğini 
söyledi. Buna karşılık, Fed’in faiz belirleme komitesinde oy 
hakkı bulunan Minneapolis Fed Başkanı Neel Kashkari, işsizlik 
oranının belirgin şekilde yükselebileceği konusunda uyarıda 
bulundu. Bu yıl oy hakkı olmayan Richmond Fed Başkanı Tom 
Barkin ise Reuters’a göre, hem istihdam hem de enflasyon 
hedeflerine yönelik riskleri gerekçe göstererek faiz 
ayarlamalarının gelen verilere bağlı olarak “hassas şekilde” 
yapılması gerektiğini ifade etti.BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.529 – 156.784 – 157.017

156.115 – 155.523 – 155.039

Japon Yeni (JPY), genel olarak zayıflayan ABD doları karşısında 
Asya seansındaki sınırlı kazanımlarını artırarak önceki günkü 
düşüşün büyük bölümünü telafi etti. Japonya Merkez 
Bankası’nın (BoJ) politika normalleşme sürecine bağlı 
kalacağına yönelik artan kabul, güvercin ABD Merkez Bankası 
beklentileriyle karşılaştırıldığında önemli bir ayrışma yaratıyor 
ve düşük getirili yenin görece güçlü performansının ana 
nedenlerinden biri olarak görülüyor. Buna ek olarak, artan 
jeopolitik gerilimler de güvenli liman özelliği sayesinde yeni 
destekliyor. Bununla birlikte yatırımcılar, BoJ’un bir sonraki faiz 
artırımının zamanlaması konusunda belirsizlik yaşamaya devam 
ediyor. Ayrıca Japonya’nın mali durumuna ilişkin endişeler, yen 
alımlarını sınırlayabilir. ABD doları ise Fed’in daha fazla faiz 
indirimi yapacağına yönelik artan beklentiler nedeniyle kalıcı 
bir alım ilgisi bulmakta zorlanıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4472 – 4498 - 4515

4412 – 4370 - 4336

Altın (XAU/USD), son iki günde kaydedilen güçlü haftalık 
kazançları değerlendirmekte zorlanıyor ve Çarşamba günü Asya 
seansında test edilen 4.500 dolar psikolojik seviyesi yakınında 
reddediliyor. ABD’nin Venezuela’ya yönelik son saldırısını 
sindirmeye çalışan piyasalarda risk iştahının görece yüksek 
olması, emtiada kâr realizasyonlarını beraberinde getiriyor. 
Buna karşın, ABD Başkanı Donald Trump’ın Grönland’ı ilhak 
etme tehditleri ile Kolombiya ve Meksika’ya yönelik sert 
söylemleri, jeopolitik riskleri gündemde tutarak güvenli liman 
altındaki kayıpları sınırlıyor.
Öte yandan, ABD Merkez Bankası’nın daha fazla faiz indirimi 
yapacağına yönelik artan beklentiler, ABD dolarının önceki 
günkü yükselişini sürdürmesine yardımcı olamıyor. Bu durum, 
getiri sağlamayan altın için destekleyici bir unsur olarak öne 
çıkıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

56.97 – 57.51 – 58.13

55.85 – 55.43 – 54.92

West Texas Intermediate (WTI) tipi ham petrol vadeli işlemleri, 
Çarşamba günü geç Asya seansında yüzde 1,15 düşüşle 56,00 
dolar civarında işlem görüyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın 
Washington’un askeri müdahalesinin ardından Venezuela’nın 
petrol sektörünü yeniden yapılandırma sözü vermesi, küresel 
petrol arzının artabileceği beklentilerini güçlendirerek fiyatlar 
üzerinde baskı oluşturuyor.
Teknik olarak, talebin istikrarlı seyrettiği bir ortamda üretimin 
artması petrol fiyatlarını aşağı çekiyor. Pazartesi günü ABD 
Başkanı Trump, Venezuela’nın petrol altyapısının yeniden 
inşasına destek olmaları için yerli petrol şirketlerine çağrıda 
bulunacağını ve üretilen petrolün küresel piyasalarda 
satılacağını açıkladı. ABD’nin Venezuela’daki askeri operasyonu 
kapsamında Devlet Başkanı Nicolas Maduro’nun da uyuşturucu 
kaçakçılığı suçlamalarıyla yakalandığı bildirildi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.739 – 3.921 – 4.098

3.512 – 3.416 – 3.278

Doğal gaz, 200 günlük ortalamanın altına kırılmasının ardından 
düşüş baskısı altında kalmaya devam ediyor. Alıcıların kilit 
direnç seviyelerini yeniden aşarak momentumu dengelemediği 
sürece aşağı yönlü hedefler öne çıkıyor. Satıcılar salı günü 3,32 
dolar seviyesinde biraz daha düşük bir düzeltme dibiyle ve kısa 
vadeli yükselen trend çizgisi yakınındaki desteğin test 
edilmesiyle kontrolü elinde tuttu. Günlük grafikte yeni bir daha 
düşük tepe ve daha düşük dip oluşurken, pazartesi gününün en 
düşük seviyesi olan 3,36 doların altında bir kapanış düşüşün 
devamını teyit edecek. Her iki durumda da düşüş trendinin 
süreceğine işaret edilirken, zayıf bir kapanış iç trend çizgisinin 
kırılabileceğini gösteriyor. Doğal gaz pazartesi günü uzun vadeli 
trend göstergesi olan 200 günlük ortalamanın altına indi ve bu 
seviyenin altında kapanarak kırılımı doğruladı.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25089 – 25214 - 25326

24807 – 24666 - 24512

Avrupa hisselerinin, ABD Başkanı Donald Trump’ın Grönland’ı 
ilhak etme tehdidine ilişkin bölgesel piyasa tedirginliklerinin 
artmasıyla çarşamba günü karışık bir açılış yapması bekleniyor. 
IG verilerine göre İngiltere FTSE endeksinin yüzde 0,2 düşüşle, 
Almanya DAX endeksinin yüzde 0,26 yükselişle, Fransa CAC 40 
endeksinin yüzde 0,24 artışla ve İtalya FTSE MIB endeksinin 
yatay açılması öngörülüyor. ABD’nin Venezuela lideri Nicolas 
Maduro’yu yakalayıp tutuklamasının ardından küresel piyasa 
odağı hızla Trump’ın Danimarka’ya bağlı özerk bir bölge olan 
Grönland’a yönelik niyetlerine çevrildi. Beyaz Saray Sözcüsü 
Karoline Leavitt, salı günü CNBC’ye yaptığı açıklamada, Trump 
ve ekibinin Grönland’ı elde etmek için “ABD ordusunun 
kullanılması” da dahil olmak üzere “bir dizi seçeneği” 
değerlendirdiğini söyledi. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25623 – 25742 - 25831

25480 – 25372 - 25255

ABD hisseleri, yatırımcıların Venezuela’ya yönelik ABD 
hamlelerini değerlendirmeyi sürdürmesi ve ekonominin 
sağlığına ışık tutacak yoğun bir veri akışına hazırlanmasıyla salı 
günü yeni rekor seviyelere yükseldi. Yatırımcılar, Las Vegas’taki 
CES fuarında açıklanan Nvidia ve AMD’nin rekabet eden yapay 
zeka yol haritalarını inceledi. Nvidia CEO’su Jensen Huang, 
şirketin yeni nesil Vera Rubin yapay zeka süper çip platformunu 
tanıtırken, ardından AMD CEO’su Lisa Su rakip Helios sistemine 
ilk bakışı sundu. Intel ve Qualcomm’un yeni PC çipleri de 
yakından izlenirken, hafta boyunca sürecek etkinlikte diğer 
büyük teknoloji şirketlerinden gelecek güncellemeler de takip 
ediliyor. Salı günü teknoloji sektöründe öne çıkan yükselişler 
Amazon, Micron ve Broadcom hisselerinde görüldü.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93718 – 94724 - 95848

91585 – 90053 - 88581

Bitcoin, salı günü 91.000 doların üzerinde dalgalanırken, son 
dönemdeki momentum dördüncü çeyrekte yaşanan sert 
satışların geride kalmış olabileceğine dair iyimserliği artırdı. 
Analist Gautam Chhugani ve ekibi, salı günü yayımladıkları 
notta, kasım sonlarında görülen 80.000 dolar seviyesini dip 
olarak işaret ederek Bitcoin ve genel dijital varlık piyasalarının 
büyük olasılıkla taban oluşturduğunu düşündüklerini belirtti. 
Bernstein’a göre, ekim ayında 126.000 doların üzerindeki 
zirvenin dört yıllık tarihsel döngüde tepeyi temsil ettiği 
yönündeki endişeler abartılı; zira sektör boğa piyasasını uzatan 
bir “dijital varlıklar devrimi” sürecinden geçiyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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